

Kisebb formátumban erősít a Neusiedler Rt.

A világ egyik legkorszerűbb és legnagyobb teljesítményű gépsorát helyezték üzembe a szolnoki papírgyárban. A két és fél milliárd forintos beruházás nyomán évi százezer tonna kisalakú irodai papírt tudnak majd előállítani a Neusiedler Szolnok Rt.-nél. A társaság tavalyi árbevétele 45 milliárd, üzemi eredménye 6,5 milliárd forint volt. Ezzel a megye második legnagyobb vállalata volt, mondta el Ferenc Gábor igazgató. Mindez a tavaly egy külső tanácsadó bevonásával végrehajtott „eredményjavító” program mellett az elmúlt évek folyamatos fejlesztéseinek köszönhető. Tavalyelőtt 1,3 milliárd forintot, tavaly kétmilliárdot fordítottak fejlesztésekre, ennek nyomán jelentősen nőtt a termelékenység. A szolnoki gyárban öt év alatt meg-

duplázták az előállított papír mennyiségét. Az Rt. két - szolnoki és dunaújvárosi gyárában tavaly már 194 ezer tonna papírt állítottak elő.

A most befejeződött beruházás révén új kiszereológép állt munkába. A fejlesztést az tette szükségessé, hogy erőteljesen nő az igény az irodai (nyomó- és fénymásoló-) papírok iránt, mondta az igazgatóság elnöke, Josef Welsersheimb. A társaság ugyanis kiemelt figyelmet fordít a környezetvédelemre is: az ISO 14 001 környezetirányítási rendszer bevezetésén dolgozik.

Forrás: e-Világ gazdaság

Következő számunkban részletesen beszámolunk az új fejlesztésről. (a szerkesztő).

Többmilliárdos program a Piszkei Papírnál

Új csomagológépet helyeztek üzembe a Piszkei Papír Rt.-nél. A beruházással a lábatlani gyár kapacitása 20-25 százalékkal nőhet, s a toalettpapírok és a papírtörlek esztétikusabb, célszerűbb kiszereelésben készülhetnek. A cégnél az idén és jövőre további fejlesztéseket terveznek. Az év végén új szalvétacsomagoló gépet állítanak be és jövőre egy új raktárcsarnokot is építenek, s beindítanak egy papírzsebkendő-papírt gyártó gépet is.

A tervezett beruházások értéke több milliárd forintba tehető. A nagyarányú fejlesztésekre azért van szükség, mert a belföld mellett (ahol saját adatai szerint részesedése az árbevételből nyolcvan százalék) exportpiacai is dinamikusan bővülnek. A lábatlani gyár

kivitele elsősorban a környező országokba: Romániába, Horvátországba és Ukrajnába irányul.

Az 1,3 milliárd forint alaptőkéjű, 730 fős Piszkei Papír Rt. több évtizedes hagyományokkal rendelkezik a hazai háztartás-higiéniai papírtermékek piacán, s az egyetlen olyan cég, mely gyártással, feldolgozással és kiszereeléssel is foglalkozik. A társaság az 1993-as privatizáció során állami kézből a görög Zeritis-csoport tulajdonába került, mely ezáltal kiépítette hídfőállását a kelet-közép-európai régióban. A Piszkei Papír Rt. a Zeritis-csoport 2000. évi 140 millió dolláros éves árbevételének csaknem egyharmadát adta.

Forrás: e-Világ gazdaság, 2002.07.05.

Május végén indult el a próbaüzem a fűzfői papírgyárban

Beindult az első gyártósor az új, még bejegyzés alatt álló Fűzfői Papíripari Ellátó és Kereskedelmi Rt.-nél.

A próbaüzem – egyelőre csupán egy gépsoron kezdődött a közelmúltban új tulajdonoshoz került fűzfői papírgyárban. A jelenleg 245 alkalmazottat foglalkoztató társaság egyelőre finompapírokat, illetve finom-csomagolópapírokat kíván gyártani, közölte Mészáros Imre elnök-vezérigazgató. A gyár második gépsora várhatóan június 10. környékén, a feldolgozóüzem május 27-én indul. Mészárosics elmondása szerint ahhoz, hogy a társaság visszajuthasson a konkurencia által elhódított piacra, a kapacitáskihasználtságot 65-70 százalékra kell felhozni.

A társaság jelenleg bejegyzés alatt áll. A Fűzfői Papírt a Hazai Papír (HP) Kft. vásárolta meg a felszámolásból. A HP egyébként vállalta a mintegy 200 millió forintba tehető környezeti károk felszámolását is, amit egy hatályban lévő szerződés értelmében 2003-2005-ig kell megoldani. Kétféle környezeti ártalommal szembesülnek: az egyik a nagy területet elfoglaló szeméttelép, a másik a hulladékiszapot tároló három medence. Az iszapot fel lehet használni bizonyos csomagolópapír-típusok gyártásához, de számos más megoldás is szóba jöhet.

Forrás: Napi Gazdaság 200.05.23.